



Az a bizonyos X

2013 október 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Minden évben reménykedünk, hogy valami új, valami frenetikus, valami csodálatos élményben lesz részünk... Hogy végre meglátjuk valakiben azt a bizonyos X-faktort...

Melyr?! (mármint az X-faktorról), az emberben rejli? (?) tehetség fokmér?jér?! úgy beszélnek, mintha egy gén lenne,

valami kézzelfogható dolog.

De biztos vagyok benne, ha megkérdeznénk az Istendata népet (aki képes volt Isaurának is gy?jteni, hogy kiszabadítsák a rabszolga sorsból) az „x” jelenlétét az emberi testben bizonyosnak venné... Hiszen a tévében mondták és állandóan hivatkoznak rá...

Láthattuk a tehetség (?) kutató (?) m?sor negyedik szériájának válogatóján is, hogy sok honfitársunkban nagyobb az önbizalom, mint a valódi tehetség. Tulajdonképpen ez a pár hetes összevágott, összeválogatott m?sorrész a legizgalmasabb és legviccesebb az egészben. Majd jönnek a könnyek, a szavazások, a lényeg...



Magyar nemzetünk tagjaiban oly sok tehetséges, jó torkú énekes pacsirta van, hogy becsületére válhatna oly népesebb nemzeteknek is. *Megasztárból, Csillag születik?* is elfogyasztottunk már pár szériát, s azt láthatjuk, csak úgy sorjáznak a tehetségesebbnél tehetségesebb fiatalok és kevésbé fiatalok. Tulajdonképpen ennek örülhetünk is: ilyen kreatív, m?vészi nemzet vagyunk...

Akkor hol az öröm az örömben?

Vajon a magyar (nyelv?) piac elbír ennyi (ön)jelölt sztárt, celebet, de akár valóban tehetséges énekest? A kereskedelmi tévéken szocializálódott homo televizicusnak is némi fejtörésre ad okot, ha fel kellene sorolni a Megasztárok gy?zteseit, vagy akár az elmúlt három X-faktor gy?zteseit.

Igen, rémlik *Vastag Csaba* neve, meg ki tudja ki nyert még. Talán legutóbb *Csobot Adél*? Vagy ? csak ? volt a színfoltja annak a szériának? Persze ízlések és pofonok, kinek ki tetszik, kiért rajong, kiért ragad telefont, hogy ontsa az sms-eket...

Megtörtént a mentor-házasság válogatás, az új mentorok is komolyan átgondolva, néha könnyek között de eldöntötték, kik azok, akikkel a csúcsra jutnak el. Lehet rajongani az új h?sökért...

Vajon jó döntés volt a mentorok háromnegyedét lecserélni?

Még nem jártam a Nemzeti Színházban, így nem láthattam egy darabot sem, amelyet Alföldi Róbert rendezett. S kimaradtam az egekig magasztalt és a poklokig földbe döngölt „új” István a király bemutatóból is. Amelyben (csak a kritikát olvastam) a táltos nagyferő Trabanttal száguldott be a színpadra. Talán már az X-faktornak is csak egy öreg, kivénhedt rocker maradt. Bár kérdés, jól tették-e hogy Szikora Róbertet ültették a helyére? Szikorának mindenki tetszik, Aélföldi pedig a "hiteles", józanul dönt? mentor... Leosztott szerepek, a show pedig megy tovább...

S ott van *Tóth Gabi*. Aki a második megasztáros szériában a harmadik helyig jutott. Nos, kedves olvasó, er?ltessük meg kissé a memóriánkat (nem ér guglizni!) ki lett akkor a gy?ztes? Igen... Caramel... S a második helyezett? Gondolkodni kell, de még nem járt le az id?... Igen! Palcsó ötdohánytrafikotnyitok Tamás...

Nem tudom, Tóth Gabi, aki énekesként majd egy évtizede igyekszik bizonyítani (extravagáns, fiatal) milyen tanácsot tud adni mentoráltjainak, hogyan gy?zhetnek egy tehetségkutató m?sorban, hiszen ? maga nem gy?zött. De az RTL Klubnak kétségtelenül jól jött a volt tvkettes „trófea”. Nem tudom, Tóth Gabi mennyire jó választás, de a vasárnapi mentorházas adásban mint a népmesei bíró lánya jelent meg: volt is rajta ruha, és meg is mutatott szinte többet, mint ami egy 12-es karikás adásba belefér: hosszú combok, csupasz hát, kivillanó mellek.... Kétségtelen rajongója lettem... Hol lehet rá szavazni?



Már csak pár nap és kezd?dik a nagy show. A kiválogatott 12 tehetséges fiatallal elhitették, hogy övék lehet a világot jelent? összes deszka. A nép pedig boldogan adakozik, akarom mondani szavaz és azt hiszi ? csinálja a királyt... S az els? alkalommal már össze is török egy játékos álmait. Mert valakivel elhitették, de még sincs benne meg az a bizonyos X....

Ui: Persze nem kell dohogni.... Nem kell nézni... Bár ez még ezerszer jobb, mint a hamarosan induló VV6.... A szmöttyi hamarosan még jobban elborítja a zajládát....

Nawesh

Szerz? a *Flag Polgári M?hely* tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló